

石景山报

2014年4月10日 星期四
第28期(总第1299期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

共建美丽家园
服务居民群众

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

热线:88785688 88785578

地址:石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线:370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931支、977支、981、992、运通101居住车站。

王安顺项俊波等领导出席在我区举行的北京保险产业园创新发展座谈会

共商首都保险业创新发展

区政府与中保信签署合作协议

本报讯(记者 张立臣)4月8日,北京保险产业园创新发展座谈会在我区举行。市委副书记、市长王安顺与保监会主席项俊波实地考察了北京保险产业园建设发展,听取了有关北京保险产业园发展规划、开发建设和产业聚集等工作情况的汇报并举行座谈,共商推动北京保险产业园创新发展。

王安顺对保监会给予的大力支持和帮助表示感谢并充分肯定了各部门就推进保险产业园工作作出的努力。他说,推动北京保险产业园创新发展,是贯彻党的十八届三中全会和习近平总书记重要讲话精神,推动北京构建“高精尖”

经济结构的务实举措,对北京金融业改革发展和产业结构升级具有重要意义。要坚持高标准建设,以改革创新的精神把保险产业园和相关改革试点工作抓紧、抓实、抓好,打造一流的专业化产业园区,为全国保险业改革创新探索和积累经验。针对北京保险产业园下一步建设工作,王安顺指出,要深入学习贯彻习近平总书记视察北京重要讲话精神,发挥好金融业在构建“高、精、尖”经济结构中的作用。同时,在保监会的支持下,将北京保险产业园打造成一流的、新型的专业化园区,为全国保险业改革积累更多的创新经验。通过政

策先行先试,探索创新体制机制,发挥保险产业园改革试验田的示范引领作用,为保险业全面深化改革打好前哨战,打造以保险产业为龙头的国家级金融创新示范区。

项俊波说,支持保险产业园发展,是保险业服务北京发展的重要抓手,各保险企业要抓住机遇,主动融入区域经济发展大局,推动资金运用、产品服务与首都经济发展、社会治理良性互动,助力首都转型发展。保监会将认真研究相关的政策措施,为北京保险产业园发展创造良好条件。

座谈会后,石景山区政府与中国保险信息技术管理有限公司签

署合作协议。

市委常委、常务副市长李士祥主持座谈会。全国政协常委李克穆,保监会副主席王祖继等中国保监会领导,中国人保集团等有关企业负责人,市政府秘书长李伟,副秘书长徐熙,市发改委主任张建东,市财政局局长李颖津,市国土局局长魏成林,市规划委主任黄艳,市金融局局长王红,区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,市政府办公厅副主任尹培彦,市委宣传部分巡巡视员吕钦,市金融局副局长张幼林,区委常委、常务副区长文文献,区委常委、区委办主任种磊参加活动。

区政协党组召开 教育实践活动 学习交流(扩大)会

本报讯(记者张媛)4月9日,区政协党组召开党的群众路线教育实践活动学习交流(扩大)会,区政协处级以上干部分别就党的群众路线教育实践活动交流学习体会,并向区委督导组领导汇报。

区政协党组书记、主席岳德顺指出,政协党员干部从不同角度作了深入浅出的汇报,做到真重视、真学习、真思考、真触动。他希望各位党员干部把学习贯穿始终,成为每名党员毕生的追求、永恒的主题;把查找问题、立行立改贯穿始终,成为取信于民、服务于民的有力抓手;把对照检查、批评与自我批评贯穿始终,建设精神家园和先进政党;把抓好业务工作贯穿始终,在为民实践中检验成效。

区委督导组负责人认为政协党员干部注重对党中央精神的学习,重视汇报的实质内容,贴近实际,翔实全面,希望在今后工作中抓好精神家园建设,开门搞活动,重在立行立改。

区政协党组副书记、常务副主席刘国庆,副主席刘建国参加会议。

又讯 4月1日,区政协召开教育实践活动机关干部征求意见座谈会。区政协主席、党组书记岳德顺,区政协常务副主席、党组副书记刘国庆,区政协副主席司尚国,区政协各委室主任以及全体机关干部参加座谈会。岳德顺对大家推进政协机关建设的积极性给予了充分肯定,同时指出了区政协党组和机关在“四风”方面存在的一些共性问题,并要求制定有效措施切实加以改进,使政协工作提高到一个新的水平,使教育实践活动取得实实在在的成果。

导读

大力弘扬焦裕禄精神
以好的作风推进教育实践活动

见2版

我区召开区委教育实践活动督导组工作汇报会

本报讯(记者林栋)4月9日上午,我区召开区委督导组工作汇报会,区委书记、区委教育实践活动领导小组组长牛青山出席会议并讲话。会议由区委副书记、区委教育实践活动领导小组常务副组长吴克瑞主持,区领导庞微、李文起、王文光、种磊参加会议,市委第六督导组也安排人员参会。

会上,区委教育实践活动领导小组办公室督导联络组和10个督导组汇报了工作情况。与会领导进行了工作讨论,对进一步抓好督导工作提出了具体意见。

牛青山针对做好督导强调了三点意见。一是督促指导有力,工作成效显著。区委督导组是推动全区深入开展教育实践活动的重要力量,也是抓好全区教育实践活动的重要保障。我区教育实践活动全面启动以来,区委督导组以高度负责、求真务实的工作态度,确

保了督导有力、成效显著。

二是把握区委意图,突出活动重点。要态度坚决抓活动,深刻认识这次党的群众路线教育实践活动的里程碑意义,把教育实践活动作为一项重要政治任务、一次重大党建行动。“四风”问题危害极大,要始终聚焦“四风”问题,坚决贯彻落实“党要管党、从严治党”的要求,拿出更多有效举措来破解“四风”问题。要目标明确抓活动,围绕“四大一满意”目标,深刻把握各个目标的针对性。从提高党员干部思想政治水平出发,“着眼精神家园建设,使党的思想政治建设水平有一个大提升”;从解决群众反映强烈的问题出发,“着眼解决突出问题,对脱离群众路线的‘四风’问题做一次大扫除”;从提高党建水平出发,“着眼完善制度机制,使党要管党、从严治党的能力有一

个大进步”;从推动地区发展出发,“着眼区域转型发展,对全面深度转型、高端绿色发展来一个大促进”;从明确根本标准出发,“最终达到让人民群众满意”。要求真务实抓活动,坚决贯彻习总书记“三严三实”要求,紧紧围绕精神家园建设五个要素,督导各单位抓好精神家园建设这个灵魂工程,既要将其贯穿活动始终,也要贯穿今后党建工作始终。要用民生家园的建设成果来检验精神家园建设,通过加强基层服务型党组织建设、深入推进信访代理等工作,让群众看到实效。要以改革的精神建章立制,释放制度改革的红利,以健全的、科学的制度防止“四风”问题死灰复燃。要开门整风抓活动,多种方式发动群众,听取意见,梳理问题,及时将查摆的问题和整改的结果进行公示,让群众参与、让群众评判、

受群众监督。

三是敢于担当责任,扎实开展工作。要抓好领导带头,紧紧抓住各单位“一把手”,一级做给一级看,一级带着一级干,发挥党员领导干部的带头示范作用。要把握活动节奏,深入理解“四大一满意”各个目标之间的逻辑关系,牢牢抓住各阶段工作重点,紧紧依靠各单位党组织,确保活动顺畅推进。要敢于担当责任,理直气壮、旗帜鲜明的开展工作,推动各单位扎实开展教育实践活动,针对各单位党员干部存在的“四风”问题,治病把脉、治病救人,教育实践活动是立党之举、立德之举、利民之举。同时,在督导工作中,要以对组织负责、对干部负责的态度,对反映出干部使用方面的问题,要及时上报组织部门;对反映出违反廉洁自律规定的问题,要及时上报纪检部门。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

万里长城

快行道广告制作部 010-51667918

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香檳喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择